



松辽汽车驶入影视业 冯小刚张国立搭车定增

全面停产近五年，亏损已过6亿元，背负高额债务的松辽汽车，计划定增募资39亿“驶入”影视、游戏产业。公司借道此次定增迎来了新主——文资控股，其在出资12亿认购18518.52万股后，以22.22%的持股比例成为新任控股股东。值得一提的是，公司此次定增不仅获得了“中植系”捧场，冯小刚、张国立等影视大腕亦借道PE平台参与其中。

现代快报记者 徐锐 综合《每日经济新闻》

募资39亿吞并耀莱、都玩

松辽汽车昨日披露的定增预案显示，公司拟以6.48元/股的价格，向文资控股等十位投资者定向发行6.09亿股，所募约39.48亿元资金将主要用于收购耀莱影城100%股权及都玩网络100%股权，两标的资产的预估值分别为23.20亿元和14.28亿元；剩余2亿元募资则用于补充影城管理、影视投资制作和游戏业务营运资金。

作为松辽汽车核心收购标的一之一，耀莱影城是一家集影城运营、影视投资制作、文化娱乐经纪等于一体的综合性影视文化企业，目前在北京、天津等地经营17家现代化影城，已开业座位数达到2.36万个。此外，耀莱影城还投资、制作电影，如2013年参

实际控制人发生变更

值得一提的是，这并不是松辽汽车首次谋求转型。自从登陆A股市场以来，公司一共经历过6次重组失败，5度易主。

正是由于松辽汽车频繁更换控股股东，公司主业越来越偏离汽车业务。在近几年汽车行业较为景气的情况下，公司一直处于亏损、扭亏、再亏损、戴帽、摘帽、再戴帽的无解循环之中。

财务数据显示，松辽汽车2012~2013年度扣非后净利润分别为-2058万元和-3440万元。截至2014年6月30日，松辽汽车累计亏损已达6.77亿元，归属净资产仅为298.46万元，资产负债率高达98.10%。

不难看出，屡次重组失败的松辽汽车，现有资产质量及业务

与投资了《私人定制》。

都玩网络在游戏领域亦具有一定的知名度。该公司主要从事网页、手机游戏开发以及游戏平台运营业务，其中，《武尊》自2013年1月上线以来已获玩家累计充值金额超过3亿元。

根据盈利承诺，2014年至2016年期间，耀莱影城净利润将分别不低于1.45亿元、2.20亿元和3.10亿元；都玩网络同期净利润则不低于1.02亿元、1.32亿元和1.63亿元。

若本次增发顺利实施，目前仅靠小规模贸易业务苦苦支撑的松辽汽车将“华丽转身”。松辽汽车表示，通过本次增发，公司有望快速实现文化产业布局，大幅改善财务状况。

延伸阅读

凤凰传媒 与都玩擦肩而过

此次松辽汽车拟收购的都玩网络此前还曾与另一家上市公司有过“亲密接触”。

凤凰传媒曾于2013年9月公告，拟出资2.77亿元收购都玩网络55%的股权，彼时都玩网络整体估值仅为5.04亿元。不过凤凰传媒于今年6月19日再度公告，以股权转让协议中“股权转让交割的先决条件”未能全部满足为由，终止了上述收购事项。而都玩网络“嫁入”松辽汽车时的估值却高达14.28亿，足足增长了183%。

华谊兄弟 倒手耀莱赚2.54亿

同日华谊兄弟公告显示，公司子公司华谊互动娱乐拟以4.64亿元对价向松辽汽车转让耀莱影城20%的股权。资料显示，其于2013年9月投资人股耀莱影城，投资成本为2.1亿元。仅仅一年时间，华谊兄弟就赚了2.54亿元。

背景数据

上市公司406亿元 跨界投资文化产业

松辽汽车的转型绝非个例。在传统行业普遍不景气的今天，文化传媒领域正在成为上市公司谋求业务多元化和转型的热点领域，大量原先“八竿子打不着”的企业正在纷纷涉足。WIND统计数据显示，仅2014年以来，上述领域就发生了92宗并购，涉及总金额高达406亿元。

在业内人士看来，尽管为二级市场提供了很好的炒作题材，但这些收购中蕴含的风险却不可小觑。

北京一家券商的一位传媒行业分析师对记者表示，“这些企业贸然进入了本身并不熟悉的领域，而且从收购的案例来看，溢价水平普遍都很高，20倍、30倍都比较常见，未来一旦投资热潮消退，或者业绩未达预期，二级市场会不会给出这么高的估值很不好说。”据新华社新媒体专电

多位明星间接持股顺道发财

记者注意到，此次参与非公开发行的君联嘉睿，其股东中出现了冯小刚、张国立、李冰冰、黄晓明等著名影视明星的身影，他们分别持有君联嘉睿3.91%、3.91%、3.91%和3.13%的股份。

但有意思的是，资料显示，君联嘉睿成立于2014年8月。尽管具体时间不详，但是记者通过北京工商局网站查询到，君联嘉睿的大股东北京中汇睿鑫投资管理中心（有限合伙）的成立日期为2014年8月11日，距离松辽汽车的公告日仅有3天。由此可以推测，君联嘉睿就是为了参与此次

松辽汽车的定增而突击成立的。

如此积极参与定增，自然是事出有因。根据方案，君联嘉睿将购买7876.54万股松辽汽车股份，则上述四位明星将分别间接获得307.97万股、307.97万股、307.97万股以及246.54万股。昨日，松辽汽车一字涨停，股价收报8.04元。就目前定增价和二级市场的差价而言，他们已经获得了480.43万元、480.43万元、480.43万元以及384.6万元的浮盈。

除此之外，“中植系”旗下的京润资本出资1亿元参与了本次定增。”据新华社新媒体专电

机构策略

安信赵晓光研报六连发 电子板块猛龙过江

蛰伏了近大半年之久的电子板行情正在华丽丽地开启。8月13日，申万电子指数报收于2058.99点，涨幅1.04%，位列当日行业涨幅第三。这已经是进入8月之后一个多月内，申万电子板块涨幅指数六次进入领涨板块前三的行列。

从8月4日至8月13日收盘，仅8个交易日，整个行业板块涨幅达7.89%，远远将同期上证指数约1.5%的涨幅抛于身后。

“电子板块一直是我们较为看重的配置方向，在过去连续五年的黄金成长和股价周期之后，2014年以来电子板块行情进入了萎靡期。”北京一家知名私募机构投资总监向记者透露，8月初，一直在等待电子板投资机会的他们终于听到了“集结号”的吹响。

在进入8月后的一个星期内，安信证券电子研究团队接连发布了6篇深度行业研究报告，提醒投资者电子板全面配置时机来临。

“六个交易日内发布六篇相关行业的深度报告，这一频率在之前是少见的，更何况报告是来自于目前国内最被市场认可的最牛电子行业研究团队——赵晓光带领的安信证券研究所。”上述投资总监坦言。仅凭借“连续四年摘得新财富电子行业分析师第一

名”这一条件，就可以知道赵晓光在TMT分析行业中的地位。

“电子上涨不是偶然。”赵晓光认为在苹果产业链带动之下电子行情将全面启动。

“实际上从今年早些时候开始，赵晓光及其团队就一直预言和看好今年三季度中电子板块行情的爆发。”上海一家知名阳光私募研究部门负责人向记者表示。

赵晓光团队最新发布的研究报告中指出，“我们大力推荐白马电子的估值切换机会，看好歌尔声学、海康威视和大华股份，同时白马上涨将打开准白马的估值束缚，看好准白马电子立讯精密、大族激光、三安光电、东旭光电、环旭电子等。”此外其还看好苹果产业链带动的消费电子创新机会，看好新能源汽车、军工、电子材料和电子设备的下游逻辑，以及白马电子将带动准白马、新成长的共同机会。

据《21世纪经济报道》

中报速递

李宁上半年亏5.86亿 关店244家

转型预计仍需要两年

国内知名运动品牌李宁昨日公布上半年业绩。公报显示，截至2014年6月30日，公司上半年亏损由去年同期的1.84亿元扩大至5.86亿元，亏损增幅达到2.18倍。实现收入31.37亿元人民币，同比上升8.0%。

李宁的库存仍然居高不下。数据显示，截至6月底，李宁存货较去年末的9.42亿元增加至目前的10.89亿元。累计计提的存货准备金额约为4亿元，2013年底为3.82亿元。

李宁自2010年业绩达到巅峰之后，近几年持续走下坡路。2013年，李宁净利润亏损3.92亿元。

门店方面，数据显示，截至今年6月30日，李宁品牌的门店总



资料图片

数为5671间，与去年年底相比净减少244间；经销商52家，较去年年底减少3家。

该公司执行副主席及代理行政总裁金珍君说，李宁自2012年就宣布转型，要完成第三阶段转型，预期仍需要约2年时间。网易

曾为“亏损大户”

鞍钢中期净赢利5.77亿元

鞍钢股份8月14日披露半年报称，2014年上半年公司实现净利润5.77亿元。这家曾经的国内钢铁亏损第一股，如今已进入稳定赢利状态。

鞍钢股份半年报显示，2014年上半年公司实现营业收入381.77亿元，同比增长3.40%。受近年来国内钢铁市场低迷影响，鞍钢股份一度连续大幅亏损，

据新华社

借助非经常性损益

大港股份上半年净利同比增长4.5%

昨日晚间，镇江上市公司大港股份发布中报，公司前六个月实现营业收入9.22亿元，较上年同期下降9.04%；实现净利润2347.4万元，比上年同期增长4.5%。公司解释，报告期内公司主营业务收入较上年同期略有下降主要是安置房项目交付面积减少所致。

报告期内，公司非经常性损

益数额较大，为公司业绩贡献了不小的力量。数据显示，前六个月大港股份收到的计入当期损益的政府补助有1375万元。同时，公司为镇江新区管委会拆迁安置房垫付建设资金而收到了6726万元的利息。扣除非经常性损益后，公司上半年净利润亏损了3181万元。

现代快报记者 刘芳